

ПРОТОКОЛ № 42
от заседание на комисия „Бюджет и финанси”,
проведено на 23 ноември 2023 г.

ПРИСЪСТВАЛИ НА ЗАСЕДАНИЕТО: Боян Магдалинчев - председател
Гергана Мутафова
Калина Чапкънова
Севдалин Мавров

ОТСЪСТВА: Георги Кузманов

От администрацията на ВСС присъстваха: *Маргарита Радкова – директор на дирекция „Бюджет и финанси” и Гинка Георгиева – н-к отдел „Счетоводство и методология”, той и главен счетоводител.*

2. ОТНОСНО: Указания до органите на съдебната власт във връзка с решение на Пленума на ВСС по т. 52 от протокол № 34/23.11.2023 г. и предварителна информация за размера на осигурителните вноски за м. декември 2023 г. и извършване на плащания през м. декември 2023 г. в системата за електронни бюджетни разплащания /СЕБРА/.

Комисия „Бюджет и финанси”
РЕШИ:

1. УКАЗВА на административните ръководители на органите на съдебната власт, че размерът на сумите на платежните нареждания във връзка с решение по т. 52 от протокол № 34/23.11.2023 г. на Пленума на Висшия съдебен съвет, следва да бъде в рамките на до 1,6 от основна заплата /с включено възнаграждение за ранг/. Иницирането на сумите свързани с изплащане на допълнителни възнаграждения по Системата за електронни бюджетни разплащания /СЕБРА/ следва да се извършва с отделни бюджетни платежни нареждания, в които изрично да е посочено основанието.

2. УКАЗВА на административните ръководители на органите на съдебната власт, при определяне на размера на допълнителните трудови възнаграждения за магистрати, командировани в друг орган на съдебната власт, да се съобразят с разпоредбата на чл. 4 от Правилата за определяне и изплащане на средства за допълнителни трудови възнаграждения.

3. УКАЗВА на административните ръководители на органите на съдебната власт, че следва да изпратят **само** в електронен вид на email: v.stefanova@vss.justice.bg информация за размера на осигурителните вноски за м. декември 2023 г. /без натрупване от началото на годината/, **в срок до 05.12.2023 г.**

4. УКАЗВА на административните ръководители на органите на съдебната власт, че платежните нареждания за авансовото плащане на трудовите възнаграждения за м. декември 2023 г. следва да бъдат инициирани **не по-късно от 07.12.2023 г.**, а за всички останали плащания **не по-късно от 19.12.2023 г.**

5. УКАЗВА на административните ръководители на органите на съдебната власт, че общия размер на сумите на платежните нареждания свързани с изплащане на заплатите за м. ноември и на сумите във връзка с решението по т. 52 от протокол № 34/23.11.2023 г. на Пленума на Висшия

съдебен съвет, следва да бъде в рамките на утвърдения Ви бюджет по § 01-00 „Заплати и възнаграждения на персонала, нает по трудови и служебни правоотношения“. Същото указание се отнася и за органите на съдебната власт, които поради обективни причини ще изплатят сумите във връзка с решението по т. 52 от протокол № 34/23.11.2023 г. през м. декември 2023 г.

3. ОТНОСНО: Извършване на корекции за 2023 г. по бюджетите на органи на съдебната власт във връзка с приближаващия край на финансовата 2023 г.

**Комисия „Бюджет и финанси“
РЕШИ:**

УКАЗВА на административните ръководители на органите на съдебната власт, че във връзка с приближаващия край на финансовата година и **зачестилото неспазване** на посочените в Указанията за изпълнението на бюджета на съдебната власт за 2023 г. срокове за корекции по бюджетите на органите на съдебната власт, искания за промени по утвърдените им бюджети, **считано от 27.11.2023 г. няма да бъдат разглеждани**, освен в случаите на изключителна неотложност /аварии и природни бедствия/.

Решението да се предостави и на постоянните комисии на ВСС.

4. ОТНОСНО: Одобряване на разход, свързан с организиране и провеждане на работна среща на тема „Предизвикателствата и възможните решения във връзка с дейността и организацията на работните процеси в администрацията на ВСС“ за служители на ръководни длъжности в Администрацията на Висшия съдебен съвет, която ще се проведе в гр. Велинград, в периода 15-17 декември 2023 г.

**Комисия „Бюджет и финанси“
РЕШИ:**

ДАВА СЪГЛАСИЕ да бъде извършен разход в размер на 3 960 лв. с вкл. ДДС за организиране и провеждане на работна среща за служители на ръководни длъжности от Администрацията на Висшия съдебен съвет, която ще се проведе в гр. Велинград, в периода 15-17 декември 2023 г. Пътните пари са в размерите определени в раздел III от Наредбата за командировките в страната.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
КОМИСИЯ „БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ“: /П/**

БОЯН МАГДАЛИНЧЕВ